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Kính gửi: Các trường Tiểu học trong huyện.

Căn cứ Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên;
Căn cứ Công văn số 03/PGDĐT-GDTH ngày 06/9/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 - 2020 cấp Tiểu học; 
Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường tổ chức Hội giảng, Hội thi cấp trường chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 cụ thể như sau:
1. Mục đích, yêu cầu
Qua hoạt động Hội giảng, Hội thi cấp trường tạo không khí thi đua sôi nổi trong các hoạt động chuyên môn. Từ đó phát huy những ưu điểm trong việc đổi mới phương pháp dạy học của giáo viên, phương pháp học của học sinh và có những biện pháp khắc phục những tồn tại, hạn chế trong dạy và học. 
Căn cứ kết quả Hội giảng, Hội thi các trường chọn cử giáo viên tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện (đối với giáo viên dạy lớp 2, lớp 3). Trên cơ sở đó đánh giá xếp loại đội ngũ giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên Tiểu học, tạo nguồn cho Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh trong những năm tiếp theo.

2. Thời gian tổ chức
Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường, các đơn vị tổ chức xong trước ngày 20/11/2019.
3. Đối tượng tham gia Hội giảng, Hội thi
Thực hiện theo Điều 7 tại Thông tư 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên.

Tổ chức Hội giảng đối với những giáo viên còn lại. 

4. Nội dung, hình thức tổ chức
Thực hiện theo Điều 6 của Thông tư 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên.
5. Cách thức tiến hành
Căn cứ Thông tư số 21/2010/TT-BGD&ĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên. Các trường chủ động xây dựng kế hoạch Hội giảng, Hội thi phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị. 

Xây dựng kế hoạch Hội giảng, Hội thi đảm bảo mỗi giáo viên tham gia 1 lần/năm học. Trong kế hoạch cần nêu rõ mục đích, yêu cầu, nội dung Hội giảng, Hội thi nhằm tháo gỡ những khó khăn trong chuyên môn, quan tâm đến việc đổi mới phương pháp dạy học của giáo viên, cách học của học sinh. 
Nhà trường xây dựng thời khóa biểu Hội giảng, Hội thi sắp xếp linh hoạt tạo điều kiện tốt nhất cho giáo viên các tổ có thể được tham gia dự giờ. Sau Hội giảng, Hội thi phải tổ chức rút kinh nghiệm nghiêm túc, công bằng, khách quan có tác dụng trong việc bình chọn, đánh giá thi đua giáo viên, tránh mọi xu hướng qua loa, hời hợt, cào bằng, thiếu tính dân chủ trong việc đánh giá, xếp loại giờ dạy. Mỗi trường phải dành từ 1 đến 2 buổi rút kinh nghiệm họp tổ chuyên môn và một buổi họp Hội đồng, lưu hồ sơ Hội giảng, Hội thi tại trường.
Để thống nhất trong quản lý và chỉ đạo, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường nộp kế hoạch Hội giảng, Hội thi của đơn vị về Phòng Giáo dục và Đào tạo ngày 23/10/2019. Nộp báo cáo đánh giá công tác tổ chức Hội giảng, Hội thi và biểu mẫu thống kê kết quả ngày 21/11/2019 (theo mẫu đính kèm). 

Trong báo cáo cần đánh giá ưu điểm, nhược điểm, biện pháp khắc phục, những đề xuất, kiến nghị (nếu có). Trong những ngày diễn ra Hội giảng, Hội thi Phòng Giáo dục và Đào thành lập đoàn công tác xuống các trường để kiểm tra và chỉ đạo.
Trên đây là một số nội dung hướng dẫn tổ chức Hội giảng, Hội thi cấp trường chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các ông (bà) hiệu trưởng nghiên cứu, tổ chức triển khai và thực hiện nghiêm túc đạt hiệu quả./.
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