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NĂM HỌC 2022 - 2023

I. NHỮNG CĂN CỨ ĐỂ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH:
Căn cứ Điều lệ trường Tiểu học Ban hành kèm theo Thông tư số 28/2010/TT-BGD&ĐT ngày 04/9/2010 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định chức năng, nhiệm vụ và quyền hạn của Hiệu trưởng;
Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
 Căn cứ Thông tư số 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 ban hành quy định về kiểm định chất lượng và công nhận đạt chuẩn Quốc gia đối với trường Tiểu học;

 Căn cứ Thông tư  số 13/2020/TT-BGDĐT ngày 26/5/2020 ban hành quy định về tiêu chuẩn cơ sở vật chất các trường MN, TH, THCS, THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học;
  Căn cứ  Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 - 2023 và tình hình thực tế nhu cầu cần bổ sung về cơ sở vật chất Trường Tiểu học Thanh Cường xây dựng Kế hoạch vận động các tổ chức, cá nhân tài trợ, ủng hộ cơ sở vật chất trang thiết bị dạy học năm học 2022 - 2023 cụ thể như sau:
II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Làm chuyển biến nhận thức của các tổ chức, đoàn thể, các ngành, mọi cá nhân, tập thể trên địa bàn về vị trí, vai trò quan trọng của xã hội hóa giáo dục trong quá trình phát triển kinh tế, chính trị, xã hội của địa phương. Xác định rõ vai trò trách nhiệm nghĩa vụ học tập và đóng góp sức người, sức của để phát triển sự nghiệp giáo dục.

- Tham mưu tốt cho cấp Ủy Đảng, chính quyền địa phương trong việc chỉ đạo, xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, tạo điều kiện thuận lợi nhằm phát triển sự nghiệp giáo dục ở địa phương.

- Phối hợp chặt chẽ với các ban ngành đoàn thể, các tổ chức xã hội, cộng đồng trách nhiệm vận động trong tổ chức mình thực hiện mục tiêu giáo dục.

- Phối hợp với ban đại diện CMHS của trường trong việc thực hiện chủ trương xã hội hóa giáo dục, huy động các khoản tài trợ tự nguyện của các cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn để hỗ trợ cơ sở vật chất của nhà trường.

- Việc huy động nguồn tài trợ phải đảm bảo đúng nguyên tắc tự nguyện, công khai, đúng mục đích trong tiếp nhận, quản lý, sử dụng nguồn tài trợ huy động đúng theo nguyên tắc quản lý tài sản, tài chính.

III. ĐỐI TƯỢNG HƯỞNG THỤ:

Học sinh Trường Tiểu học Thanh Cường, huyện Thanh Hà, tỉnh Hải Dương.
IV. TÌNH HÌNH THỰC TẾ CỦA NHÀ TRƯỜNG

1. Những thuận lợi, khó khăn trong công tác huy động các khoản tài trợ, ủng hộ cho nhà trường trong năm học 2022 - 2023.

a. Thuận lợi.

- Tình hình chính trị địa phương ổn định.

- Đời sống của người dân được nâng lên.

- Công tác khuyến học của địa phương những năm gần đây có nhiều chuyển biến tích cực, nhận thức của nhân dân về công tác giáo dục đúng mức. Cha mẹ học sinh đều quan tâm, tạo điều kiện thuận lợi cho việc học tập của con em.

- Chất lượng giáo dục của nhà trường tạo được niềm tin, sự đồng thuận của nhân dân trên địa bàn về các hoạt động giáo dục của nhà trường.

b. Khó khăn.

- Một số hộ gia đình nhân dân, còn có hoàn cảnh khó khăn.

- Ban vận động xã hội hóa giáo dục, chưa có kinh nghiệm trong công tác vận động tài trợ của các tổ chức, cá nhân. 

2. Thực trạng về cơ sở vật chất nhà trường:

Năm học 2022- 2023 Trường Tiểu học Thanh Cường có 15 lớp với 425 học sinh. Trường được công nhận lại Trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I sau 5 năm vào tháng 7/2019 và được UBND huyện; PGD-ĐT chỉ đạo xây dựng, phấn đấu đạt chuẩn Quốc gia mức độ II vào năm học 2023 - 2024 
 Hiện nay vật chất của nhà trường thiếu và xuống cấp trầm trọng chưa đáp ứng được nhu cầu phục vụ cho công tác dạy học của nhà trường. Trang thiết bị dạy học hiện đại thiếu, xuống cấp, chưa có trang thiết bị máy chiếu, máy tính để dạy thực hành cho phòng dạy Tin học, phòng dạy Ngoại ngữ để thực hiện CTGDPT mới 2018 theo yêu cầu. Không có nguồn kinh phí để nâng cấp mua sắm, các phòng dạy Tin học, Ngoại ngữ,  Âm nhạc,  Mĩ thuật chưa đáp ứng theo yêu cầu, …... Nhà trường chưa đủ điều kiện về cở sở vật chất để phấn đấu đạt chuẩn Quốc gia mức độ II theo kế hoạch. Trong năm học 2022-2023 này nhà trường tiếp tục tăng cường cơ sở vật chất từng bước hoàn thiện các tiêu chí trường chuẩn Quốc gia mức độ II và chuẩn bị các điều kiện để thực hiện chương trình thay sách lớp 3 theo chương trình phổ thông 2018. Nhưng kinh phí của đơn vị không đủ để trang trải các khoản chi trên
3. Về nguồn kinh phí:

a. Nguồn ngân sách nhà nước cấp 2022:

- Chỉ đủ chi lương, chi chuyên môn các khoản chi thường xuyên của nhà trường

b. Nguồn ngân sách địa phương: không có.

Như vậy: Nguồn kinh phí năm học 2022- 2023 trong ngân sách của nhà trường không đủ để mua sắm, bổ sung đủ CSVC.

V. NỘI DUNG KẾ HOẠCH 

1. Mục đích vận động:

- Vận động tài trợ để trang bị thiết bị, máy tính phòng dạy học môn Tin học và Ngoại ngữ.

2. Hình thức và nguyên tắc vận động:

- Vận động trên cơ sở tài trợ tự nguyện bằng hiện vật đảm bảo nguyên tắc tự nguyện. Việc tài trợ, tiếp nhận đưa vào sử dụng đảm bảo đúng mục đích, đúng quy định, thống nhất công khai đúng quy định.


- Việc tài trợ phải đảm bảo nguyên tắc tự nguyện, công khai, minh bạch, không ép buộc, không quy định mức tài trợ bình quân, không quy định mức tài trợ tối thiểu, không lợi dụng việc tài trợ cho giáo dục để ép buộc đóng góp và không coi huy động tài trợ là điều kiện cho việc cung cấp dịch vụ giáo dục, đào tạo (Điều 2 của Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 "Thông tư quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân" của Bộ Giáo dục và Đào tạo). 
- Nội dung vận động và tiếp nhận tài trợ (Theo Điều 3 của Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 "Thông tư quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân" của Bộ Giáo dục và Đào tạo).


- Quản lý, sử dụng tài trợ (Thực hiện theo Điều 7 của Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 "Thông tư quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân" của Bộ Giáo dục và Đào tạo).  
- Sau khi thực hiện nhà trường phối hợp với Ban đại diện CMHS tổ chức vận động, tiếp nhận, quản lý, sử dụng đảm bảo đúng mục đích và các hồ sơ chứng từ để lưu giữ theo quy định về tài chính, lập nội dung báo cáo tài chính năm và công khai quyết toán thu, chi tài chính năm đối với các khoản tài trợ. Thông báo công khai với CMHS, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường và các nhà tài trợ.

+ Hình thức công khai báo cáo tài chính: Báo cáo bằng văn bản cho cơ quan quản lý cấp trên có thẩm quyền phê duyệt kế hoạch vận động tài trợ và cơ quan tài chính đồng cấp; niêm yết công khai tại nhà trường và các hình thức khác,...

+ Thời điểm công khai: Việc công khai báo cáo tài chính được thực hiện ngay sau khi kết thúc quyết toán năm theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước, Luật Kế toán.
Trường Tiểu học Thanh Cường công khai kế hoạch vận động trên Website của trường: th-ththanhcuong.haiduong.edu.vn; bảng tin nhà trường. 
2.1- Đối tượng huy động: Các cá nhân, các nhà hảo tâm, các tổ chức, doanh nghiệp trong và ngoài địa bàn.

2.2- Thời gian: Trong năm học 2022 - 2023 

2.3- Biện pháp tổ chức thực hiện.

- Ban giám hiệu nhà trường cùng ban đại diện cha mẹ học sinh thống nhất chủ trương, xây dựng kế hoạch công việc nêu rõ mục đích, đối tượng hưởng lợi, hình thức huy động tự nguyện, cách thức tổ chức thực hiện và dự kiến hiện vật, tài sản huy động được.

- Ban giám hiệu nhà trường cùng Ban đại diện cha mẹ học sinh công khai kế hoạch.

- Ban giám hiệu nhà trường làm văn bản xin ý kiến của chủ trương và kế hoạch vận động, quản lý kinh phí tài trợ với các ủy Đảng, chính quyền các ban ngành đoàn thể và các cấp quản lý theo quy định. 

- Ban giám hiệu nhà trường ra Quyết định thành lập Ban vận động xã hội hóa giáo dục. Trong đó: Trưởng ban là đ/c Hiệu trưởng; Phó trưởng ban đ/c Phó hiệu trưởng, Trưởng Ban đại cha mẹ học sinh cấp trường, nhân viên kế toán, giáo viên phụ trách làm thành viên.

- Sau khi có quyết định thành lập ban vận động nhà trường tổ chức thực hiện, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên tham gia và chỉ đạo triển khai thực hiện, nhiệm vụ cụ thể được phân công như sau: .

* Ban đại diện hội CMHS năm học: 2022 - 2023:

+ Cùng ban giám hiệu nhà trường thống nhất chủ trương xây dựng kế hoạch huy động.

+ Tuyên truyền trong nhân dân và các bậc phụ huynh để xin ý kiến góp ý.

+ Vận động huy động các nguồn tài trợ, ủng hộ.
+ Cùng ban giám hiệu nhà trường xây dựng dự toán, tiếp nhận, quản lý việc sử dụng nguồn tài trợ, ủng hộ huy động được đúng quy định.

* Ban giám hiệu nhà trường:

+ Gửi thư đến các tổ chức cá nhân về việc vận động tài trợ, ủng hộ tự nguyện nhằm tăng trưởng cơ sở vật chất của trường.

+ Lãnh đạo nhà trường chỉ đạo cho cán bộ, giáo viên phối hợp với Chi hội phụ huynh các lớp, làm tốt công tác tuyên truyền vận động về chủ trương, kế hoạch và vận động ủng hộ;

+ Cùng Ban đại diện hội CMHS thống nhất chủ trương xây dựng kế hoạch vận động huy động các nguồn tài trợ, ủng hộ. 
+ Nhà trường thành lập bộ phận tiếp nhận, phối hợp với các tổ chức, cá nhân tài trợ tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các khoản tài trợ.

+ Trước khi tiến hành và sau khi hoàn thành công việc, nhà trường phải niêm yết công khai và báo cáo quyết toán nguồn tài trợ đã huy động và kết quả thực hiện. Hiện vật, tài sản tài trợ này phải đưa vào sổ sách kế toán và hạch toán, thanh quyết toán theo quy định. Các tài sản được tài trợ, ủng hộ phải hạch toán tăng tài sản và sử dụng trong nhà trường (thực hiện hạch toán và khấu hao tài sản theo đúng quy định hiện hành). Tài trợ, ủng hộ bằng hiện vật phải có biên bản bàn giao đưa vào sử dụng.

+ Nhà trường và Ban vận động có thư cám ơn đối với các tổ chức, các nhân đã tham gia đóng góp tự nguyện; thông báo kết quả về các hạng mục mua sắm, xây dựng đã thực hiện được về các cấp quản lý.

* Các cán bộ, giáo viên nhà trường: Tuyên truyền các tổ chức, cá nhân và các nhà hảo tâm… về chủ trưởng, kế hoạch và vận động ủng hộ.

VI. DỰ KIẾN HUY ĐỘNG TÀI TRỢ, BIẾU TẶNG ĐƯỢC:

Thực hiện kế hoạch vận động từ nguồn xã hội hóa giáo dục của các cá nhân, tổ chức tự nguyện hỗ trợ năm học 2022 - 2023 nhằm thực hiện những công việc sau:

- Bàn ghế + máy tính phòng học tin học: 20 bộ

- Máy chiếu cho phòng dạy Tin học + Ngoại ngữ: 02 bộ

- Loa míc cho phòng dạy Tin học + Ngoại ngữ: 02 bộ

VII. KẾ HOẠCH  DỰ KIẾN TRIỂN KHAI


 Ngày 05/8/2022: Chi ủy chi bộ, các thành viên hội đồng trường có trách nhiệm bàn bạc thống nhất chủ trương, dự kiến kế hoạch vận động tài trợ.

  Ngày 07/8/2022:  Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường thông qua chi bộ  nhà trường kế hoạch vận động tài trợ.
  Ngày 10/8/2022: Chi ủy chi bộ, các thành viên hội đồng trường có trách nhiệm bàn bạc thống nhất chủ trương xây dựng kế hoạch vận động tài trợ cụ thể.
  Ngày 12/8/2022:  Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường thông qua hội đồng sư phạm nhà trường tới toàn thể CBGV-NV.

Ngày 13/8/2022: Niêm yết công khai kế hoạch huy động tài trợ.

Ngày 05/9/2022:  Kết thúc công khai kế hoạch huy động tài trợ.

Ngày 10/9/2022:  Lãnh đạo nhà trường, GVCN có trách nhiệm họp bàn với Ban đại diện cha mẹ học sinh, thống nhất chủ trương và dự toán kinh phí, xây dựng kế hoạch huy động cụ thể.

Ngày 11/9/2022: Lãnh đạo nhà trường, Ban đại diện cha mẹ học sinh, giáo viên chủ nhiệm các lớp, triển khai kế hoạch trong Hội nghị cha mẹ học sinh.

Ngày 12/9/2022: Lập tờ trình gửi Phòng Giáo dục và Đào tạo Thanh Hà.
Trên đây là Kế hoạch triển khai vận động tập thể, cá nhân, nhà hảo tâm, doanh nghiệp, cha mẹ học sinh hỗ trợ kinh phí xây dựng cơ sở vật chất nhà trường, hỗ trợ hoạt động dạy và học, các hoạt động giáo dục năm học 2022 - 2023, kế hoạch này được thông báo rộng rãi đến cha mẹ học sinh, cán bộ giáo viên nhân viên trong nhà trường, được niêm yết công khai theo quy định. Trong quá trình thực hiện nếu có những thay đổi đột xuất, lãnh đạo nhà trường sẽ điều chỉnh, bổ sung kế hoạch cho phù hợp với tình hình thực tế ./.

	Nơi nhận:
  - UBND xã; PGD-ĐT  (để báo cáo);
  - Các đoàn thể (phối hợp);
  - Ban đại diện CMHS, Hội khuyến học (phối hợp); 
  - Lưu VT.

	TRƯỞNG BAN VẬN ĐỘNG

HIỆU TRƯỞNG

(đã ký)
Lê Phi Hùng
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TRƯỜNG TIỂU HỌC THANH CƯỜNG

Số: 01/QĐ-HT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

​​​​​​​​​​​​​​

           Thanh Cường, ngày 10  tháng 8  năm 2022


QUYẾT ĐỊNH 

Về việc thành lập Ban vận động xã hội hóa giáo dục, 

tăng cường cơ sở vật chất trường học, năm học 2022-2023

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TIỂU HỌC THANH CƯỜNG
Căn cứ Điều lệ trường Tiểu học Ban hành kèm theo Thông tư số 28/2010/TT-BGD&ĐT ngày 04/9/2010 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định chức năng, nhiệm vụ và quyền hạn của Hiệu trưởng;
Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
 Căn cứ Thông tư số 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 ban hành quy định về kiểm định chất lượng và công nhận đạt chuẩn Quốc gia đối với trường Tiểu học;

 Căn cứ Thông tư  số 13/2020/TT-BGDĐT ngày 26/5/2020 ban hành quy định về tiêu chuẩn cơ sở vật chất các trường MN, TH, THCS, THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học;

 Căn cứ  kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 - 2023; kế hoạch số 01/KH-XHHGD ngày 10 tháng 8 năm 2022 về việc triển khai kế hoạch huy động tài trợ giáo dục để tăng cường cơ sở vật chất trường học.
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Thành lập Ban vận động xã hội hóa giáo dục, tăng cường cơ sở vật chất Trường Tiểu học Thanh Cường, năm học 2022-2023 gồm các ông (bà) có tên và giữ các chức vụ sau:

1. Ông Lê Phi Hùng: Hiệu trưởng                       - Trưởng ban vận động.

2. Bà Nguyễn Thị Lý: Phó Hiệu trưởng              - Phó chủ tịch Hội đồng.

3. Bà Dương Thị Minh: Kế toán                         - Thư ký. 

4. Bà Lê Thị Hạnh: CT Công đoàn                     - Ủy viên Hội đồng.

5. Bà Nguyễn Thị Huyên: Tổ trưởng Tổ(4+5)    - Ủy viên Hội đồng.

6. Bà Lê Thị Hiểu: Tổ trưởng Tổ(1+2+3)           - Ủy viên Hội đồng.

7. Bà Lê Thị Mai Quyên: T.Tr ND                       - Ủy viên Hội đồng.

8. Ông Trịnh Xuân Huynh: Giáo viên TPTĐ       - Ủy viên Hội đồng.

9. Ông Vũ Hữu Vĩnh: Bí thư Đoàn thanh niên    - Ủy viên Hội đồng
10.  Ông Vũ Văn Vụ - Trưởng ban đại diện hội CMHS - Ủy viên Hội đồng

Điều 2. Ban vận động xã hội hóa giáo dục, tăng cường cơ sở vật chất trường học có trách nhiệm giúp Trưởng ban xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch đã đề ra và tự giải thể khi hoàn thành nhiệm vụ.
Điều 3. Các ông (bà) có tên tại điều 1 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.

Quyết định có hiệu lực từ ngày ký ./. 

	Nơi nhận:




- UBND xã; Phòng GD&ĐT (để báo cáo);
- Ban đại diện CMHS để phối hợp;
- Như điều 3;

- Lưu: VT.









	HIỆU TRƯỞNG
( đã ký )
          Lê Phi Hùng


