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Kính gửi: Các trường Tiểu học trong huyện.

Căn cứ Công văn số 03/PGDĐT-GDTH ngày 06/9/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 - 2020 cấp Tiểu học; 

Ngày 08 tháng 10 năm 2019 trường Tiểu học Tiền Tiến đã tổ chức thành công hoạt động trải nghiệm “Hội chợ quê 2019” cho học sinh được Sở GDĐT, Phòng GDĐT đánh giá đạt hiệu quả giáo dục cao. Để tiếp tục làm tốt công tác này, Phòng GDĐT đề nghị các trường thực hiện tốt một số nội dung sau:
Đề nghị các đồng chí hiệu trưởng sau khi được dự trực tiếp tại trường Tiểu học Tiền Tiến về xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động trải nghiệm tại đơn vị mình cho học sinh tương tự như trường Tiểu học Tiền Tiến, đảm bảo các yêu cầu sau:
+ Đảm bảo tuyệt đối an toàn.

+ Đảm bảo tính giáo dục cao.

+ 100% học sinh, giáo viên trong trường được tham gia trải nghiệm.

+ Huy động được sự hỗ trợ tích cực của phụ huynh học sinh và các nhà hảo tâm, các doanh nghiệp,... nhà tài trợ.
- Trước khi tổ chức, các trường đăng ký ngày về Phòng GDĐT. Riêng các đơn vị đăng ký trường xuất sắc năm học 2019 - 2020 khi tổ chức hoạt động trải nghiệm, gửi giấy mời để Phòng GDĐT, Sở GDĐT về dự ghi nhận phong trào như trường Tiểu học Tiền Tiến.

- Sở GDĐT chỉ đạo hoạt động trải nghiệm là nhiệm vụ trọng tâm của năm học nên Phòng GDĐT sẽ đưa hoạt động này vào tiêu chí để đánh giá thi đua trong cấp học.

- Có 04 đồng chí hiệu trưởng tại các đơn vị: Tân Việt, Tân An, Thanh Thủy, Cẩm Chế không đi dự hoạt động trải nghiệm tại Tiền Tiến (trong đó 02 đồng chí đã báo cáo đầy đủ với lãnh đạo và chuyên viên Phòng GDĐT là Tân Việt và Tân An). Phòng GDĐT đề nghị đồng chí hiệu trưởng tự nghiên cứu để tổ chức hoạt động trải nghiệm tại trường và rút kinh nghiệm nghiêm túc về chế độ thông tin báo cáo (trường Tiểu học Thanh Thủy và Tiểu học Cẩm Chế).
- Các hoạt động giao lưu như: Giao lưu Toán tuổi thơ, Ngày hội chữ đẹp, Thi tìm hiểu an toàn giao thông, Festival tiếng Anh, IOE, Giải toán qua mạng, Thi vẽ tranh chiếc ô tô mơ ước, Vì môi trường xanh - sạch - đẹp,... Phòng GDĐT đề nghị các trường hướng dẫn, tổ chức cho 100% học sinh giao lưu, tìm hiểu để tăng cường chất lượng học sinh dự giao lưu các cấp, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
- Ngoài ra, Phòng GDĐT đề nghị hiệu trưởng, phó hiệu trưởng hàng tuần, tháng kiểm tra nhắc nhở giáo viên không được vi phạm đạo đức nhà giáo, không dùng bạo lực đối với học sinh dưới bất kỳ hình thức nào. Giáo viên cần có cách ứng xử văn hóa trong nhà trường sư phạm giữa giáo viên với giáo viên; giáo viên với phụ huynh; giáo viên với lãnh đạo nhà trường (đơn vị nào để xảy ra Phòng GDĐT sẽ đánh giá thi đua của trường đó).
Trên đây là một số nội dung hướng dẫn tổ chức hoạt động trải nghiệm. Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị ông (bà) hiệu trưởng nghiên cứu, tổ chức triển khai và thực hiện nghiêm túc đạt hiệu quả./.
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